

# Στη μνήμη της Μαρίας Β. Βαρδινογιάννη



Η μορφή της Μαρίας Β. Βαρδινογιάννη στο Ηρώδειο



Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου με τον Γιάννη Β. Βαρδινογιάννη

**Μνημόσυνο τέχνης στο Ηρώδειο, πλήρες κατόνυξης και σεβασμού προς μια γυναίκα που αφιέρωσε τη ζωή της στον συνάνθρωπο, προσφέροντας αγάπη, ελπίδα και φως. Συγκινητική εκδήλωση με κυρίαρχο το πνεύμα του αλtruισμού και τη μέριμνα για το παιδί και την παιδεία**

**Μ**ια μουσική παράσταση μνήμης και τιμής αφιερωμένη στην οικουμενική Ελληνίδα Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, που με το ανθρωπιστικό της έργο άγγιξε τις ζωές χιλιάδων ανθρώπων προσφέροντας απλόχερα αγάπη, ελπίδα και φως, πραγματοποιήθηκε από την οικογένεια Βαρδή Ι. Βαρδινογιάννη, σε συνεργασία με το «Ίδρυμα Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη» και το Σωματείο «ΕΛΠΙΔΑ-Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο», στις 17 Σεπτεμβρίου στο Ηρώδειο, παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, διεθνών προσωπικοτήτων και ανθρώπων που συνδέθηκαν με το έργο και τη ζωή της. Σ' ένα πρωτότυπο και συγκινητικό αφιέρωμα, μεγαλειώδες αλλά και απλό, όπως ήταν και η ίδια η Μαριάννα, με τη συμμετοχή 12 καταξιωμένων Ελλήνων καλλιτεχνών, ο σκηνοθέτης

Γιώργος Νανούρης «φώτισε» τις κορυφαίες στιγμές της ζωής και του έργου της, αναδεικνύοντάς την ως κυρίαρχη μορφή στο αρχαίο ρωμαϊκό ωδείο. Για τη διοργάνωση επιλέχθηκε η συμβολική ημέρα γιορτής της Αγίας Σοφίας, Πίστης, Αγάπης και Ελπίδας.

**Η** φωνή και τα λόγια της Μαρίας Β., τα «πιστεύω» και τα οράματά της, που αποτέλεσαν οδηγό ζωής και έδωσαν το έναυσμα για τη δημιουργία μιας τεράστιας αλυσίδας αγάπης και προσφοράς τις τελευταίες δεκαετίες στην Ελλάδα, ακούστηκαν κατά τη διάρκεια της παράστασης. Το αποκορύφωμα ήρθε όταν αποθεραπευμένα παιδιά της ΕΛΠΙΔΑΣ, ο Παναγιώτης Κόκκινος, η Χριστίνα Φυτιλή, η Έφη Βλάχη, η Ειρήνη Σαμιώτη και ο συμβατός δότης του Συλλόγου ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ Βασίλης Στεφάνου, μοιράστηκαν τις προσωπικές τους ιστορίες και ➤

ΤΑ ΛΟΓΙΑ, ΤΑ ΕΡΓΑ, ΤΑ «ΠΙΣΤΕΥΩ» ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΑΜΑΤΑ ΤΗΣ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΜΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ